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Впадать у Львові сцо дав 

врік неділь і русках сьвят 
а год. 6-ій пополудня.

Редлкцвя, адиімїстрация і 
евепедицня «Русдана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедицяя 
місцева в АґенциІ Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся ляше 
на попереднє застережене. — 
РевлямациІ неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня вив
чанні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена во 
1В кр. від стрічки.
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Хто сїе вітер, збирає бурю.
(+) Не такі то давні часи, як у нас 

в Галичині витворила ся ^радикальна иар- 
тия« з максимальною і мінімальною про
грамою, котру на кождім з’їзді піддавано 
ревізиї, перемінювано і доповнювано. Зло
жена майже виключно з молодих а навіть 
дуже молоденьких людий, голосила та пар- 
тия, що Русини-народовцї, котрі підчас єї 
заснованя були вже політичною партиєю, 
займають ся лише правописно-язиковими 
та національними суперечками, а тимчасом 
нарід хоче хліба. Горячійші речники ради
кальної партиї проголосили отже національ
ність »застарілою формою* і гляділи ши
рокого ґрунту, на котрім всі партиї отже 
й москвофіли мали би спільно трудити ся 
для економічного поддвигненя руского се- 
ляньства або як они висловлювали ся »ро
бітного люду«, позаяк і наших госиодарів- 
хлїборобів радикали бажали конечно під
тягнути під західно европейский стрихулець 
> робітників*.

Хоч у Львові сиділи деякі головні ре
презентанти сеї партиї, однак та партия 
вибрала собі Гуцульщину головною ви- 
дівнею своєї »роботи« і осередком му сіла 
стати Коломия, де також стали появляги 
ся радикальні видавництва. Там заснували 
радикали »Гуцульску Спілку*; однак дуже 
скоро докір, який они робили (хоч не зовсім 
справедливо Русинам - народовцям), що не 
дбають про економічне подвигненє селянь- 
ства, можна було звернути до радикальної 
партиї. «Гуцульска Спілка« скоро дійшла 
до упадку, позаяк »робота« радикалів звер
нула ся на аґітацию Йосифиньским патен
том і т. п. способами, щоби між селянь- 
ством підорвати довіріє до духовеньства, до 
церкви і віри і тим способом приготовити 
ґрунт до посіву радикальних і социяльних 
теорий західно-европейских. Се називало 
ся »осьвідомлюванєм« народу. Ще дуже 
недавно один з проводирів сеї партиї писав 
про таке »осьвідомлюванє* і вказував, що

з

Задля дрібниці.
Посьвящае ся п. Клявдзї Д. в Чернівцях.

(Дальше.)

Інспектор Гнідий мусів послїдним часом 
тяжко працювати в бюрі і вертав до дому піз- 
ним вечером. Тим більше чудувало Кляйдйю, 
що він саме сегодня так скоро дома. Борзо ски
нула плащ і капелюх і пішла до комнати свого 
чоловіка.

Інспектор Гнідий був в порівнаню до своєї 
жінки вже немолодим чоловіком. Волосе значно 
порідшало і місцями вже було сиве; але єго ви
сока, пристойна стать, єго гарне, інтелігентне 
лице з поважними, добродушними очима оправ
дували вибір молодої, 20-лїтної Клявдзї. Єго 
приятелі знали, шо Клявдзя любить єго безгра- 
нично, майже обожає єго.

Коли Клявдзя вступила в комнату свого му
жа,сидів він, плечима звернений,перед печею і зда
вало ся — спочивав. Се було щось так незви
чайного у сего працьовитого чоловіка, що мо
лода жінка злякала ся. Приступила нечутно до 
него, обвила руками єго шию і спитала привіт

треба би системізувати такі посади агітато
рів для Галичини хоч зо дві, для Букови
ни хоч би одну для таких специялїстів- 
аґітаторів, визначити їм пенсиї, щоби могли 
віддати ся зовсім сему »осьвідомлюваню« 
народу. Так вся »робота* радикальної пар
тиї обмежає ся на аґітацию, на ширене 
невдоволеня між широкими масами, замість 
взяти ся до позитивної роботи, щоби пома
гати їм видобувати ся з упадку.

Поміж головними ироводирами ради
кальної партиї визначав ся також і Др. 
Теофиль Окуневский, а радикальна партия 
голубила єго тим більше, позаяк єму по
вело ся стати соймовим послом, отже мо
лоденька партия величала ся ним, що має 
одинокого представителя в соймі. Між сво
їми мужиками умів він не менше радикаль
но промовляти, як иньші радикали, але 
між »панами* він яко радикал імпонував 
европейскими манерами, так що »пани«. 
мали до него певну симпатию і уважали 
єго »сальоновим« радикалом. До того бра- 
вура з б. послом Розвадовским оточила 
єго певного авреолею, а коли ще погримів 
на «бутного ґрафа польского« і вийшов 
цілий з процесу, став одним з найпопуляр- 
нїйших радикалів і сего року вийшов по
слом до ради державної, як раз з гих по
вітів, де радикальна партия розвела свою 
»роботу*.

ГІідчас остатних виборів сеймових на
віть правительство підпирало вибір »сальо- 
нового* радикала і при виборах до ради 
державної не клало єму таких перепон, як 
иньшим кандидатам сеї партиї. Сьвяще- 
ники підпирали єго також, позаяк дав їм 
письменну деклярацию, що не буде висту
пати против духовеньства і церкви. Мо
сквофіли також єму сприяли, позаяк умів 
все іти під лад Дудикевичеви. Др. Окунев
ский силкував ся єднати собі симпатиї всіх, 
але серце тягнуло єго все до радикалів.

Війшовши до ради державної, треба 
було виявити свою краску і не можна бу
ло довго грати в піжмурки. Як др. Люе-

ливо: »Ти хорий, Володку?» А очи гляділи трі- 
вожно в єго лице. Він був блідий і змучений. 
Володко посадив молоду жінку на свої коліна.

«Чоловік старіє ся, Клявдзю, робота томить, 
голова болить. Ти повинна була собі молодшого 
вибрати, жартував він.

Она погладила своєю пухкою рукою єго 
бліде лице. «Не говори так, дорогий! Що-ж би 
я була з другим почала? Ніхто би мене так щи
ро і витревало не любив, як ти!» Она положила 
свою головку, ще мокру від снігу, на єго рамя 
— на серцю було їй так тяжко, а гадки круж
ляли так несамовито. Чому мусїла сю найтяжшу 
дорогу у своїм житю іти сама — без щирого 
певного проводу? Она хотіла все розповісти, єму 
до всего признати ся, але не важила ся се зро
бити в сю годину, де ВІН вернув перетяжений 
працею, щоби спокійно спочити в своїм гнїздоч- 
ку. І так она скулила ся на єго колінах, мов заси- 
пляюча пташка; від часу до часу она здрігнула 
ся — сама не знала, чи від внутрішного звору
шена чи може від холоду. Володко взяв ЄЇ ру
ки, они були зимні як лід.

«Де ти була, Клявдзю?» питав він. »Ти по
винна при такій заверусї сидіти дома. Скажи но 
чай наляти».

Клявдзя зірвала ся. «Я все така непоправ

ґер сказав Дашиньскому —  епі’лччіег ! оіе 
одег Зо/.іаІНетокгаі, так і др. Окуневский 
мусів рішати ся, чи прихилити ся до Да- 
шиньского, як се вчинив др. Яросевич, чи 
до нац?ональної партиї. Однак деклярация 
дана сьвященикам здержувала єго від рі
шучого кроку, він опинив ся на роздоро- 
жу. Тимто рада державна мала ту радість, 
що трех »независимих« послів, котоих 
»ДКло« так величало, ішли трема ріжними 
дорогами і кождий уважав свою політику 
найрозумнїйшою. Др. Окуневский переняв 
однак від бувшого посла Романчука одно: 
жадобу популярности, і задля того не міг 
і не може рішити ся на ясне і виразне 
становище а мусить сидіти на кількох стіль
цях, щоб і сьвящеників собі приєднати і 
москвофілів не роздратувати і у народов
ців бути добрим, а при всім тім остати 
проводирем радикальної партиї.

Тимчасом така політика хиботаня на 
всі боки мусить скорше чи пізнїйше пі- 
мстити ся. Сего досьвідчив Романчук, не 
довго на се мусів ждати і др. Окуневский. 
Радикальне віче, що відбуло ся в Коломиї 
15 с. м. (ми подаємо справозданє з сего 
віча за »Буковиною*, котрого автором ра
дикал), показало, що др. Окуневский вже 
за мало радикальний, а »точариіи« Лаврук 
назвав єго поступоване д\же драстичпо 
»проституциєю політичною*. Ми знаємо, 
що й др. Данилович вже втратив популяр
ність, бо маючи більше розваги і досьвіду, 
визволив ся троха з радикального школяр
ства. Ті самі, що »осьвідомлювали« маси, 
що сіяли вітер, тепер збирають бурю. Не- 
хайже роздумають тепер над тим, що таке 
»осьвідомлюванє« не є ніяка »робота«, не 
веде до мети, не двигає народу, а веде 
єго до розпуки, до здичілости, не попра- 
вляючи єго долі ні на крихту. А хто ліп
ше і драстичнїйще потрафить підбурювати, 
сей буде героєм, а всі иньші підуть в кут. 
Така доля постигла і дра Окуневского. 
Сим разом, ще пардонували, скінчило ся 
на гарних епітетах і на упімненю.

на, самолюбна. Замість думати про тебе, я все 
лише завдаю роботу для себе. Вибач, дорогий, — 
я вже с п р а в д і  поправлю ся!»

Пішла до кухні і помогла борте зварити 
вечеру. Але він не їв, звиняв ся утомою і страш
ним болем голови та положив ся на просьбу 
Клявдзї завчасу до ліжка. Она сама сіла коло 
него, прикладала зимні обклади до єго горячої 
голови, доглядала єго мов яка милосерна се
стриця.

«Властиво се дуже приємно, бути слабим, 
щоби ти доглядала, Клявдзю«, сказав Володко, 
взяв єї холодну руку і поцілував єї своїми го
рячими устами.

Клявдзя вже не думала про те, що сама 
нездужає; се мабуть лише тому, що в нослїд- 
них днях богато натерпіла ся страху і зворуше
на; цілу ніч доглядала свого чоловіка, але коли 
рано єго стан не поліпшив ся, иіслала по лікаря.

«Очивидно перетяженє працею! За богато 
працював. Доглядайте лише єго добре, і най не 
іритує ся, спокою як найбільше. Тогди буде все 
до ладу». Старий лікар, що часто бував в домі 
Гнідих, подав Клявдзї руку, але зараз таки по
мацав за живчик і подивив ся крізь свої великі 
круглі окуляри пильно їй в лице. «Гм, гм — 
щось не до ладу», бурмотів він. «Но — лише
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Хто лише ГОНИТЬ за популярностию, і 
хто не має відваги вказати на хиби на
родні і способи їх поправи, а лише єму 
підлещує, сей не є політичним мужем і 
не робить добра тому народови. »Треба, 
як каже знаменитий анґлїйский письменник 
Смайльс в своїм дїлї про »обовязок«, »одо- 
лїти не лише прихильність і неохоту, але 
що ще труднїйше, перемогти не один суд 
неприхильний сьвіта. Муж, котрому се 
ясно, що має діяти, а котрий мимо того 
задає собі питане: »А що сьвіт на се ска
же ?< не є мужем, що міг би що не будь 
вдіяти. Колиж він спитає ся: »Чи се мій 
обовязок?« тоді' може спокійно в своїм 
моральнім узброєню ступати вперед і не 
потребує журити ся докорами людий, а 
навіть може спокійно зносити їх глузо- 
ванє«.

Радикальне віче в Коломиї.
(З * Буковини «.)

Дня 15-го с. м. о другій годині з полудня 
відбуло ся в ратушевій сали віче, скликане ра
дикальною »Народною Волею». Народу зібрало 
ся з тисячка і то навіть з подальших сторін, бо 
сим разом радикали вміли використати і від
пуст, — а відозва завзиваюча «Братів селян» 
видніла ся і на церкві та стягнула потім бога- 
то побожного народу до салї ратушевої. На при- 
зидияльнім місци засіли самі чільнїйші селяни- 
радикали, як: Павло Лаврук з Іспаса, Юрко Сан- 
дуляк з Кардова (але не кандидат на посла до 
ради держ. при сегорічних виборах проти дра 
Окуневского), Грицько Запаринюк з Волчківцїв, 
Бородайкевич з Бортник, дальше секретар за
ряду партиї радикальної Сенько Вітик зі Льво
ва і «невтомимий» др. Кирило Трильовский, ко
ло котрого невдовзі потім засів ним виклятий 
в «Громаді* др. Северин Данилович з Кутів. На 
сали зібрала ся крім того горстка Русинів ака- 
демиків та трохи социял-демократичних робіт
ників, однак без свого провідника дра Шора, 
котрий, хоч социялїст, дуже рідко коли показує 
ся па вічах радикальних... Віче розпочав промо
вою г. П. Лаврук, котрого збори вибрали голо
вою. На порядку дневнім стояли: 1. справи в 
раді державній, 2. закон громадский, 3; інструк- 
ция жандармериї, 4. закон ловецкий і дорого
вий та 5. справи партиї. Першу точку реферу
вав С. Вітик. В своїй довгій і незвичайно со
лодко виголошеній, острій бесіді, представив у- 
сю біду нашу так материяльпу, як і політичну, 
переплітаючи все те фактами з житя, вказав на 
трех руских послів о. Танячкевича, Яросевича і 
Окуневского, котрі «по силам боронили мужиц- 
ких справ». За те остро напав на Коло польске 
і більшу часть руских послів, котрі не ішли тою 
дорогою, що згадані три посли.

Бесіду свою серед окликів неумовкаючих 
закінчив словами: «най жиєпартия радикальна!» 
і «социял-демократична». Дальше говорив за
бавною польщиною социялї ст-жидок Аксельрад

в кождім селі; б) жадає зміни ординациї ви
борчої, щоби колеса виборчі були знесені, а за
ведено безпосереднє загальне право голосованя, 
щоби громада могла скидати сама злого війта; 
на конець 7) щоби війта вибирала ціла рада 
громадска і то лише на 3 роки; 8) віче жадає 
телєґрафічно від посла Гробельского зложеня 
мандату, а від п. Окуневского, щоби тримав ся 
ухвал радикальної партиї; 9) висказує Полякам 
співчутє по причині подій з ґімназиєю тїшинь- 
скою, надіючись, що може хоч то відовчить По
ляків знущати ся над народом руским. — Крім 
того зпізнив ся ще референт до резолюциї: 
«Взиває ся всіх послів, що добули мандати про
ти волі народу, щоби їх зложили, позаяк инакше 
селяни-радикали оголосять загальний страйк усім 

і панам.»
Радикал.

»про тверді голови Графів а 1а Дїдушицкий, в 
котрих мозках місто розуму є алюмінїюм, для 
того то они гаразд не можуть поняти справ ро
бітничих, соц. Урбаньский хвалив Дашиньского, 
кінчачи виводи словами «іііесЬ гу^е зосуаіпа йе- 
токгасуа!» — однак не додав і радикальна пар- 
тия, що хоч з чемности годило ся зробити. 
Вкінци г. П. Лаврук розповівши про біду му- 
жицку, взяв ся критикувати діяльність в раді 
державній пос. дра Окуневского. В дуже острій 
бесіді він розбирав діяльність п. Окуневского, 
говорив о єго «проституциї політичній», про ко
тру впрочім знають віче і Русини, та наговорив 
такого, чого ні він сам, ні цікаві слухачі гаразд 
зрозуміти не могли. Змивши порядно дра Оку
невского, поставив за примір (!) пос. Дашинь
ского, від котрого дїяльности нам Русинам бу- [ 
де ліпше, призабувши з певностию,. що і сей 
панок так само будує Польщу від шогга До то 
па, як кождий другий, признаючи лише в ній 
нам право »животїня». Що незадовго пос. дрови 
Окуневскому готово як з Петрового дня піти то 
вічне залицюванє ся до кацапів, годженє ся з 
народовцями, а прйставанє з радикалами, се 
щоби вгадати, не треба бути аж політиком з 
Відня. Бесіду д. Лаврука справляли д. Бородай
кевич і др. Данилович зазначуючи, що доси 
Окуневский не спроневірив ся свому народови, 
длятого нема за що кидати на него камінєм. 
Як на сей раз, то скінчило ся висланєм депеші 
пос. Окуневскому, щоби тримав ся даного ви
борцям приреченя, що буде строго тримати ся 
ухвал центрального заряду партиї радикальної. 
ГІючи буркутску воду і вживаючи гірских про
ходів, чейже час прийти пос. Окуневскому до 
пересьвідченя, що годі ходити між партиями, 
як годі ходити між дощ, та вишукувати все я- 
кусь аиге-у шеДіосгііаз — час вже рішити ся!

Про справи громадскі говорив широко др. 
Данилович, про закон ловецкий і дороговий г. г. 
Сандуляк і Запаринюк, про інструкцию для жан
дармериї др. Трильовский. Всі они поставили 
резолюциї, котрі віче ухвалило, а ми низше по
даємо.

1. Резолюция: Народне віче в Коломиї ви- 
сказує своє довіріє радикальним послам і соци- 
яльним демократам (зіс!), та домагає ся, щоби 
посли поставили внесок в справі викупна пань- 
ских ґрунтів через державу та розділу їх між 
селян; 2) жадає увільненя парламентарною до
рогою слабших наций в Австриї від угнїту 
міцнїйших, особливо же висвободженя руского 
народу з під панованя нольскої шляхти, а від
кидає усякі тайні розпорядженя поза плечима 
парляменту; 3) відкидає внесене Дїдушицкого о 
панованю шляхти через зміну автономії країв, 
а домагає ся в такім случаю розділу Галичини 
на всхідну і західну; 4) пересилає свої бажаня 
ческим і нїмецким робітникам, що роблять віча 
в справі згоди народностий, щоби не теряти сил 
в борбі з противниками; 5) жадає, щоби грома
ди вибирали радикальні ради громадскі, та щоби 
они старали ся о заведене синдикатів робітни
чих, де би нормувала ся платня робітників

ВІСТИ політичні.
Конферонция ческих і нїмецкик мужів- дові- 

рія зановіджена на 26 с. м. відкликана, позаяк 
вірноконституцийна шляхта нїмецка в Чехах, 
не маючи репрезентациї в соймі, не може сама 
брати участи в переговорах, а иньші партиї нї- 
мецкі відказали ся від участи. Вісти про крізу 
мінїстерску, які появили ся були сими днями 
задля невдачі конференциї, треба приймати з 
резервою а можна сподївати ся, що засїданє 
парляментарної комгсиї правиці, що відбуде ся 
в середу, причинить ся до проясненя політично
го положеня. Хоч би навіть міністерство пода
ло ся до димісиї, то імовірно она не буде при- 
нята, позаяк се була би капітуляция перед од
ним сторонництвом політичним, котре в меньшо- 
сти і тому справедливо замічає оден дневник, 
що по такій капітуляциї малиб ми в Австриї 
вправдї міністерства, але не малиб правитель- 
ства.

Німці однак сподївають ся із сутичів, в 
які загнали ся, видобути ся иньшим способом. 
КеісЬ. 2і§. подає в статі надісланій з Відня та
кі вигляди на близшу і дальшу будуччину. 
Дневник сей спекулює на те, що Поляки не ви
держать. Мимо запоручень ґр. Д їд у ш и ц к о г о  
даних дру С т р а н ь с к о м у  не припаде до впо
доби польскому колу та автономічна більшість, 
якої вимагають Чехи. П. Яворский скликав пар
ламентарну комісию лише тому, позаяк не дасть 
ся дальше відрочити ясне спрецизованє відно
син поміж партиями більшости. »На тих нара
дах, пише дальше КеісЬ. %(.£., відбуде ся непе- 
речно діверсия міністерства в право і довер
шить ся пожертвованєм Ґавча і Ґляйспаха ре- 
конструкция більшости правительственної разом 
з кабінетом. Очевидно упадуть оба міністри не 
яко- «нїмецкі» заступники, а яко «вороги Чехів 
і Поляків», перший за Цєшиньску ґімназию, дру
гий за непереведенє язикових розпоряджень. Ра
да державна буде скликана 20 вересня, а сеспя 
ческого сойму вже не відбуде ся. Але з виклю- 

| ченєм сих двох міністрів змінило ся внутрішно- 
I парляментарне положене о стілько, що мінїстер-

спокій, спокій! Пильнуйте ся одбидвоє!» З тим 
він попращав ся.

Перший раз сама при хорім, любім мужу! 
Володко засипляв; Клявдзя встала тихо і спу
стила заслону, аби ярке сьвітло не разило хо- 
рого. Потім сіла на ліжко і лише від часу до 
часу відновляла обклади. І серед тої застрашаю- 
чо глубокої тишини, в тім нівсумерку знов вкра
ла ся журба в тремтяче серце молодої жінки.

Володко хорий, а она — сама і безпоміч
на з подвійною гризотою! Она рішучо постано
вила була єму признатись у всім! Ба, в тім зі- 
знаню она хотіла найти для себе потіху — а 
тепер і тої нема і она сама, самісінька!

»Сама«» — як єї се слово лякало! Она 
ще ніколи в житю не була така самітна; як дів
чина ні, бо родичі старали ся єї житє уприєм
нити і всяку неприємність усунути; а яко жінка 
Володка тим меньше. Як він єї кохав, пестив; 
як від самого слюбу все було таке ясне, таке 
гарне, так переповнене щастєм і задоволенєм! 
Они все були разом; кождою хоч би наймень- 
шою журбою они ділились і Володко всяку не
приємність усував то жартами то знов терпели
вою сердечностию. А тепер, саме тепер, де пер
ший раз в єї житю лучив ся їй поважний випа
док, тепер она стояла сама, без всякої помочи.

Клявдзї стали сльози в очах, сльози, що | 
одна за другою помалу капають і мов горяче, 
олово палять душу, сльози, що не приносять 
пільги, лише новий біль.

Дні минали в смутку. Володкови не става
ло ані лекше ані гірше. Старий лікар сам не 
знав, що то за слабість, але натякнув щось на 
запалене мозку. На останку, но двох тижнях, на
ступила немов криза і лікар сказав: «Ну, тепер 
ми вже найтяжше перебули».

Між тим в сьвітї ішло все своїм ладом і 
одного ранку дістала Клявдзя лист від доктора 
Ручицкого, що судова розправа відбуде ся того 
а того дня. а заразом він єї просив, щоби точ
но о 10-ій годині явила ся у суді.

Господи, як же-ж она бояла ся того листу, 
хоч знала, що він мусить прийти! Але на' жен- 
щину робить такий урядовий акт страшне вра- 
жінє, бо она ніколи не може знати, чи він ві
щує щось доброго чи злого. Тяжко пригноблена 
сиділа молода жінка перед столиком, оглядала 
той нещасливий лист ще раз і ще раз, а серце 
било ся трівожно. Нараз вибила десята година 
і Клявдзя, все забуваючи, зірвала ся, щоби по
дати хорому єго лік. Кинула скоро лист до шу- 
флядки — порожну куверту лишила незамічену 
на підлозі.

По годині прийшла панна Ванович, як май
же щоденно, щоби спитати ся о здоровлє Во
лодка. Сівши в покою, она цілком спокійно взя
ла «Зорю» до рук і чекала, поки Клявдзя надій
де. Случайно глянула на підлогу і зобачила там 
роздерту куверту; она любила лад, тож здійня
ла єї і хотіла кинути в ніч, але передовсім гля
нула на адресу: «Пані Клявдзя Гнідий», а наго
рі видрукована фірма «др. прав Ручицкий, крає- 
вий адвокат».

Ручицкий? де-ж она чула те імя? Она нер
вово перевертала нещасливу куверту в руках. 
Чула? — ні; читала! Ага! — она пригадала собі 
дім, де Клявдзя недавно вступила з панею Ко- 
маровскою; она виразно бачила вивіску коло 
брами. Отже то була та «кузинка»! Станислава 
обурила ся на ту обману молодої жінки. Що 
мала Клявдзя з доктором Ручицким? що вій їй 
мав писати? Станислава ще надумувала ся, чи 
не має она право, переглянути столик Клявдзї, 
щоби найти той лист, — він же-ж мусів там 
бути.

Дальше буде.



з
ство ґр. Баденього придумало иньші способи 
для парламенту. Рада державна не буде систо-
вана а розвязана а правительство думає даль
ше правити з підмогою §. 14. розпорядженями, 
як довго можна.

Росийска і француска праса (окрім ради
кальних дневників) приписує велике значінє по
літичне візиті президента Фора в Росиї. Стрічу 
президента з царем уважають яко подію важ
ного історичного значіня, котрої наслідки будуть 
спасенні не тілько для Росиї і Франциї, але і 
для иньших народів.

Н ови н ки .
— Перемиский Владика Константин приїхав ни

ні до Львова, звідки удає ся до Жовтанець, де 
в пятницю в день Успения Богородиці посьвя- 
тить нову муровану церкву.

— Руско-народний театр дасть сими днями в 
Станиславові представлене: дня 27-го серпня 
♦Барон циганьский«; 28-го серпня «Торговця жем- 
чугами» і 29-го серпня «Нещасне кохане».

— Вписи до всіх клас ц. к. академичної (рускої) 
ґімназиї у Львові на рік шкільний 1897/8 будуть 
ся відбувати в неділю, понеділок і второк дня 
29, ЗО і ЗІ серпня, а іменно в неділю почавши 
від год. 9 перед полуднем, в прочі два дни від 
год. 8—-12 перед полуднем і від години 4—6 по 
полудни. Пізнїйші зголошеня не будуть увзгляд- 
нені. Рівночасно відбувати муть ся іспити по
правні на 3-ім поверсі в комнатах кляс: І б., 
II а і II б. В тих самих днях можна також зго- 
лошувати учеників до іспиту вступного до І кл. 
Сей іспит буде ся відбувати в середу і четвер, 
а евентуально також і в пятницю дня 1, 2 і З 
вересня; початок о годині 8 перед полуднем. — 
Ученики, що вперше вступають до ґімназиї, ма
ють предложити метрику і сьвідоцтво щепленої 
віспи.

— Нову школу кошикарску засновано в Стри- 
ганцях, товмацкого повіта. Єсть то вже сема та
ка школа в краю. Крім неї істнують ще коши
кареві школи в Червоній Воли, Джурові, Рудках, 
Сколишинї, Войславі і в Заторі.

— Заряд краевої шевскої школи в Угнові опо- 
віщує, що по переведеній реорґанїзациї тої шко
ли розпічне ся там рік шкільний дня 1-го ве
ресня с. р. Вписи учеників до згаданої школи 
відбудуть ся в перших днях вересня. Учений, 
що хоче бути принятий, має виказати ся сьві- 
доцтвами, що скінчив 14 рік житя і єсть фізич
но розвитий, що скінчив бодай народну школу 
або «піддасть ся іспитови і викаже, що має до- 
статочно знаня в читаню і писаню. Принятий 
ученик удержує ся на власний кошт. Біднїйші 
на основі сьвідоцтва убожества удержують 
від краєвого Виділу запомоги по 2 до 5 зр. мі
сячно.

— Концерт в Коломиї. Дня 29 с. м. в неділю 
загостить до Коломиї на концерт та забаву 15 
козарлюг-академиків, щоби просьиівати славну 
руску пісьшо, а потім завести веселого козаць-| 
кого танця. Поміж сьпів вложено деклямацию 
славно-звісної нашої артистки драматичної п. 
Б. та гру на фортепянї знаної учениці нашого 
сьвітової слави музика-композитора п. Лисенка, 
п-ни О. — так, що на концерті і найвибагливій- 
шій знавець музики найде для себе духовий пир. 
А по концерті як заграє музика, як зазвенять 
підківки та закрутять ся пари, то ніде така за
бава до самого рана, якої вже давно в нас не 
було!... Навіть не сумнїваємо ся, щоби когось зі 
славного Покутя могло не ставати д. 29 с. м. 
в сали «Сокола», я хтоби з Ви. родимців не ді
став запрошена, зболить лише приїхати, а при 
касі з певностию дістане. Єще раз кличемо, 
приїзджайте численно, щоби бурса сьв. Мико- 
лая в Перемишли мала і від вас гарний дару
нок. — Комітет.

— Відозва до земляків. Вибраний головою 
комітету «Підгірскої Спілки» в Станиславові для 
торговлї безрогами а евентуально заснованя фа
брики витворів масарских, уважаю собі за обо- 
вязок старати ся зробити в тім напрямі по си
лам моїм як найбільше. Тож в першій лінії 
звертаю ся до всіх Вп. земляків і прошу о ла
скаву поміч. Іменно Всч. отці духовні зводять 
при нагоді сю справу оголосити, після писаного 
в часописах пояснити і заохотити, щоби кождий, 
кого лиш на 10 зр. стане, вступав до тої спілки, 
котра зможе війти аж тогдї в житє, як зголо- 
сить ся достаточне число членів. Надїючи ся, 
що в тім так важнім ділі, яким є піднесене до- 
бробиту нашого народу, Вп. земляки не відка
жуть своєї помочи, пишу ся з поважанєм — Во
лодимир Озаркевич, парох в Сїлци. (Заяви при-

і — Знов нещастє на зелїзницм- Дня 19-го с. м. 
о 4 рано наїхав поїзд товаровий на стражника 
зелїзничого Войт. Звєжиньского, котрий стояв 
при рампі коло будки ч. 199 на териториї гро
мади Шегинї коло Перемишля і тяжко єго пока
лічив, так що він перевезений на стацию Медику 
в дві години помер.

— З ц. к. Дирекциї зелїзниць: Дня 6 серпня
1897 передано до прилюдного ужитку шляхи зе- 
лїзничі Гавґсдорф-Вайденав Вайденав-місто і 
Барцдорф-Яверніґ. — Стациї Гавґсдорф-Вайде
нав, Вайденав місто, Барцдорф і Яверніґ отво- 
рено для руху загального з виїмкою товарів ви
бухових, а иерестанок Ґросс-Кроссе буде при- 
нимати до перевозу тілько особи і пакунки.

— Потроїли ся грибами три особи в Ревні на
Буковині. Тамошна молодиця Доминика Сказа- 
нюк з’їла Гриби разом зі своїми дітьми, з котрих 
одно мало 9 літ, друге два роки. Небавом упала 
без притомности, а прибувший лікар міг лише 
сконстатувати смерть.

— Загадочне убийство. Оногдї найдено в Бер
лині 71-лїтну властительку дому, іменем Шульце 
і єї дочку, обі замордовані і замкнені в скрини, 
покритій землею в пивници. Убийство сповнено 
ще десь перед двома тижнями. Купець, котрий 
винаймив склеп над пивницею, але ще не спро
вадив ся, щез без сліду.

— Публичне насильство. Перед судом карним 
в Станиславові відбула ся на днях 23 і 24 с. м. 
розправа, що кидає темне сьвітло на відносини 
селян до сьвященика і на відворот. В громаді 
Хриплин під Станиславовом грек. кат. парохом 
є о. Константин Мудрак, що заряджує також 
скарбоною церковного брацтва. З того заряду 
не складав він ні разу рахунків. Тому дня 11 
лютого с. р. по скінченім богослуженю зажадали 
селяни в церкві від Романа Кривенького ключів 
від скарбони. Кривенький відніс ся з тим до о. 
Мудрака, що відійшов був до захристиї, а сей 
відказав ся рішучо від видачі ключів. На се за- 
бурили ся селяни, заступили дорогу парохови і 
не хотіли єго пустити з церкви. Господар Яко- 
вишин мав викрикати: «коли ксьондз не хоче 
віддати ключів, то злодій, не пустимо ксьондза!» 
О. Мудрак промовивши: «абисьте мене тут і два 
дни тримали і гарматами били, то вам ключів 
не дам», усів в пресвитериї і почав читати 
книжку. Отаточно знудило ся парохіянам і усту
пили ся з церкви. Обжаловані були о публичне 
насильство селяни: Яковишин, Матвіїв, Ковали- 
шин, Федоришин і Текля Ковалишин. Трибунал 
засудив першого на 4, другого і четвертого на 
два місяці вязницї! Обох Ковалишинів увільнено 
від вини.

— Забутий славяньский нарід. В північній Іта
лії на пограничю Австриї живе найменьше сла- 
вяньске племя Рєзани, що числить 3.700 голов. 
Близніі вісти про сей незнаний досн народець 
подає учений професор краківского університе
ту Ваисіоит Де Соигіеиау в обємнетім ділі, що 
вийшло в Петербурзі' накладом цїсарскої акаде
мії н. з. «Рєзаньскі тексти». Чудувати може ве
лике число нарічий у Рєзанів. Там що село то 
иньше нарічє. Всіх еел є шість. Не мають они 
ані осібної літератури і ніхто ними взагалі не 
опікує ся. Італїйске правительство намагає ви- 
народовити цілковито ту горстку Славян, і так 
за кільканайцять літ не стане Рєзан на сьвітї. 
Назва Рєзан походить від ріки Рєзи.

— В процесі о пожар базару добродїйности в
Парижи засуджено барона Мако на 500 фр. ка
ри, а обох функціонерів при кінематографі кож
ного на рік і 8 місяців вязницї і грошеву кару. 
Всі засуджені мають право користати з т. з. за- 
кона Беранжера, після котрого кара вимірена по 
раз перший не виконує ся, але при евентуальнім 
другім засудженю мусять відпокутувати ся обі 
кари.

— Побожна злодійка. Між ироцесиєю ідучою 
з Добромиля до Кальвариї находила ся одна 
жегпшша, на иозір дуже побожна, що від часу 
до часу міняла у иньших паломників гроші, пе
реважно Гульдени на дрібні; мантійна мусїла 
кождого ошукати на 39 до 40 кр. Збирала ся 
яка складка на побожні цілії, мантійна остента- 
тивно клала Гульдена на тацу і відбирала собі 
зараз решту дрібними, але так, що крім свого 
Гульдена стягала ще з ЗО до 50 кр. більше. 
Кілька разів здогадували ся паломники в тім 
якогось мантїйства, але побожна злодійка замі
шала ся зараз в товпу і там дальше вела свій 
інтерес. Але остаточно найшов ся хтось, що єі 
прилапав на учинку і віддав жандармериі, ко
тра при ревізиї найшла у неї 167 зр. 75 кр. го
тівкою! Показало ся також, що мантійна була 
— жидівкою з Перемишля.

ступленя висилати треба на адресу: М. Кушнїр, 
директор «Народної Торговлї» в Станиславові.

— Скажений пес появив ся дня 20-го с. м. в 
Бродах і покусав 5 осіб. Покалічених зараз зао- 
смотрено, а пса убили жандарми.

— Любовні осьвідчини а залюблені. Одна ан- 
ґлїйска Газета подає не меньше цікаву як ори
гінальну статистику. Після неї виходить, що на 
100 случаїв 36 мужчин при любовних осьвідчи» 
нах обнимають вибрану дівчину — очивидно, 
єсли она на се позволяє. Около 67 мужчин ці
лують вибраницю в уста, 4 на .00 в лице або 
волосе а найбільше 2 вдоволяють ся поцїлова- 
нєм руки. Що найменьше 72 коханків прити
скають ручку любки до свого мужеского серця, 
14 при говореню деревіє язик, а 9 з глубоким 
вздохом промовляють: «Слава Богу!» Лиш 7 на 
100 вважають себе найщаслившими під сонцем, 
а 5 в протягу перших 10 мінут не можуть вза
галі добути із себе слова. З на 100 — так за- 
певнює статистик — стоять в найважнїйшій 
хвили на одній нозі, 2 падає на коліна, принай- 
меньше 20 проковтують з смертельним силува- 
нєм щось, іцо їм в горлі заваджає, а 10 отви- 
рають кілька разів уста і знов замикають, не 
вимовивши ні слова. —• Щож до поведеня жен- 
щин, то думає уважний спостерігач, що 81 із 
100 женьских істот падають як стій мужчині в 
рамена, 68 паленіючи ховають лице за єго пле
че, а найбільше одна волить упасти на подушку 
крісла — очивидно єсли оно є під рукою. Біль
ша половина з 100 обвиває раменами шию люб
чика, 6 проливають легкі слези радости, підчас 
коли 44 вибухають голосним плачем — чому, 
сами не знають. Кілька дівчат, може 4 на 100, 
є справді заскочені осьвідчинами несподівано, 
але більше ніж 80 знали дуже добре, що мало 
прийти, хотяй би навіть із спущеними очами 
говорили: «О, то так несподівано!». 60 дівчат 
споглядають очами «повними любви» на «него», 
а одна із 100 утікає сейчас, щоби сю важну по
дію оповістити горячими словами першій ліп
шій спочуваючій їй людині.

— Пригода на польованю. З Селиск доносять 
о випадку, який лучив ся там оногдї над раном. 
Селянин Мойсей Симиця, вийшовши з рана на 
польованє, набив стрільбу так сильно, що при 
першім вистрілї набій розірвав люфу і єї кусни
ки розшарпали стрільцеві! долоню лівої руки. 
Три пальці відлетіли, а великий палець видер
тий з долоні враз з насадою. — Нещасливого 
стрільця відставлено до львівского шпиталю, де 
лікарі будуть мусїли відтяти ему цілу долоню.

— Дрібні вісти. Др. Андрій Чайковский, адво
кат краєвий в Бережанах, переносить в листо
паді сего року свою канцелярию адвокатску до 
Тернополя. — В Закопанім отруїв ся оногдї 60- 
лїтний урядник асекурацийного краківского То
вариства, Йосиф Каміньский. Самоубийник ли
шив картку, на котрій написав, що хоче умерти. 
— В Делятинї охрестила ся 50-лїтна жидівка 
Каролїна Розенберґ, вдова і мати двох замуж- 
них дочок та дорослого сина. При хресті одер
жала імена: Каролїна, Мария, Олена.

Вісти з Епархиї Станиславівскої.

Розписані на конкурс з речинцем до 1-го 
жовтня с. р. приходи: Порхова дек. бучацкого, 
Копачинцї дек. городеньского, Торске дек. залї- 
щицкого, Стецева дек. снятиньского і Видинів 
дек. снятиньского, всі приватного наданя, а та
кож Дора і Заріче дек. надвірняньского цїсар- 
ского наданя. — В пропозицию ириняті оо.: на 
Шульганівку Ів. Рудницкий, Теод. Меленевич, 
Дим. Хомин, Йос. Березовский і Проф. Гордїєв- 
ский; на Волківцї Іл. Тишиньский, 1с. Ганкевич, 
Ал. Залуцкий, Ник. Теодорович, Йест. Соневиц- 
кий, Ів. Рудницкий, Йос. Кисїлевский, Ксен. Гу- 
глевич і Ник. Курилович; на Угринь: Ант. Ле- 
вицкий, Ксен. Гуглевич, Павло Петрицкий, Іван 
Онуцкий і Мих. Бровко. — Візваний до канон, 
інституциї о. Євг. Данилович, завідатель з Ра- 
довець на той же прихід. — Увільнений єромо- 
нах Мир. Хмилевский від завідательства в Ми- 
лівцях дек. скальского. — Ввведені оо.: єромо- 
нах Ник. Шкирпан яко завідатель прихода Ми- 
лівцї дек. скальского і Мих. Продай б. сотруд- 
ник в Космачи, яко завідатель прихода Видинів 
дек. снятиньского. — Від конкурсового іспиту 
увільнений о. Діон. Рудницкий, приходник в Бе- 
дриківцях дек. залїщицкого. — Відпустку для 
покріплена здоровля дістали оо.: Софр. Юревич, 
сотрудник в Залучи дек. снятиньского на 2 мі
сяці; Теод. Курпяк сотр. в Коломиї, на 4 неділі 
і Мих. Сїмович сотр. в Чернівцях, на 3 неділі.— 
Міністерство віроісповідань признало дотацию 
309 зр. річно для приватного сотрудника в Хо- 
росткові на дальші два роки.

В е с н я н к и С г е ш е  І Г І 8
161 40-? д-ра

прищики, утробяні плями вигубляє успішно в 
дуже короткім часі, від давна випробований

— Ціна слоїка з приписом ужитя 80 кр. =— 

Тілько правдиві з підписом Д-ра ІУЬуІГа.

Головний склад в антицї

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом“  у Львові,
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Поїзд
цосп. І особ
приходить 

о  ГОДИНІ'

1-30

160
215
230

7-30
7- 50 
752
8- 05 
815
8- 25
9- Ю 

1035
115

1-Ю

5-Ю

525
5-35
545

Ніч
ЗЛІТ
з-зо

600
655
8-00

815

8-45

9-43
9-50

1000

849
901
9-Ю
9-30

10-20

12-10

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го липня 1897.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского). ‘

до Львова

а Іцкан
„ Янова
„ Тернополя на Підаамче
„ Лавочного
„ Тернополя на головний дворець 
„ Сокаля 
„ Кракова 
„ Ярослава 
„ Янова 
я Кракова
„ Сколього (Гребенів від до 8,/в)
„ Черновець
„ Підволочиск на Підзамче
я я я головний дворець
„ Сокаля
я Підволочиск на Підаамче
„ Іцкан

з Підволочиск на Підзамче
„ „ „ головний дворець
я Кракова
„ Підволочиск на головний дворець 
я Кракова
я Янова тілько в недїлї і сьвята що день 

а від І6/5 до 8,/в в будні днї
„ Брухович тілько від *•/, аж до дальшого 

заряджена
„ Кракова
я Брухович тілько від ■/» ДО “ «
„ Янова (від дня 8,/„ в недїлї і сьвята)

Іцкан, Бергомету 8 виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче
Іцкан
Підволочиск на головний дворець 
Сколього (лиш від ’/Б до 80/,) Стрия,

Хирова
Лавочного

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині

зі Львова

Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 25. серпня 1897.
І. Акцнї за штуку.

пла- жада-
тять ють

зл. кр. зл. кр.

6-00
610
615

8-40

155
208

2 40 
2-50

10 50

6-45

855
920
9-25
9-40

10-05
10-27
1045
1-04

2 31

3-00
3- 05
4- 40 
3-40

3-48
Ніч

5- 20 
624
6- 45 
705
7- 25 
7-30 
747 
850

10-30

11-00
1137

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
я Іцкан 
„ Кракова
Я
„ Сколього (до Гребенева від ’°/,—” /«)
„ Сокаля 
я Янова
„ Підволочиск з головного двірця 
я „ з Підзамча
я Іцкан
я Янова (лиш в недїлї і сьвята)
Я Підволочиск з головного двірця 
, я а Підзамча
„ Брухович що недїлї і сьвята до даль

шого зарядЖенй 
„ Чер’ювець 
я Кракова 
„ Янова
„ Сколього (від ’/». ДО ’6/» 3 Стрия) 
я Ярослава
„ Зимної води що день до дальшого за

ряджена
,  Брухович

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні дни 
я Кракова 
„ Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
я Лавочного 
я Тернополя 8 Підзамча 
я Янова в недїлї і сьвята 
, Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 
„ я 8 Підзамча

години 59 мінут рано.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.
Банку гіп. г. б°/0 в. ав. з Ю°/о пр. .

„ „ „ 4‘/»7о „
„ „ „ 4»/„ „ в 601 по 200 К
„ краєв. 4‘/2°/о в- ав- льос в 51 л-
„ „ 4°/о в- ав- льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (перша еміс.)
„ „ „ 4°/0 льос. в 41і/, літ
„ „ „ і, 4°/« „ в 56 літ .

III. ОблїГи за 100 зл.
Гал. фонду пропінац. 4°/0 в. ав. . 
Буков. „ „ 5“/.. ,, „
Комунальні Банку кр. 5‘*/0 (2 ем.) .

,, ,, ,, 4,/.°/0 (3 ем.)
Зелїзницї льокальні 4°/0 по 200 кр. 
Позички краяв. 6% ва. з року 1873

” ” ' 4°'« 1891' о„ ,, 4“/о по 200 кор. з р. 18уЗ
„ м. Львова 4"/0 по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста Кракова .

„ Станиславова

V. Монети :

Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
100 марок нїмецких .

284
380

200

250

288 
390

— 210 
— 210

— 260 —

110 ЗО 
100 -
96 70 

100 50
97 50 
97 80 
97 60 
97 20

98 10
102 75 
102 20 
100 20
96 50

103 —

97 90 
96 80

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у  Львові, ул . Крута ч. 7.

5Й1 •Яг -Яг •ЯгФр. Іхньовский
(в Кракова)

у Львові, ул. Батория ч. 6.
виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цінах.
Рівнож приймає ренарациї кальо- 
шів. — 3  нровінциї вистане ста

рий оказ на міру. 136 2—140

111 — 
100
97 

101
98 
98 
9>
97

98 80

100 90 
97 20

98 60 
97 50

27 — 29 
42 — —

5 60 
9 47 
9 55 
1 20

126 40 
58 45

5 7С
9 58

1 25 
127 40 
58 95

Поручає звісні з доброти а не уступаючі в смаку праским 
шинки, краяні і сїкані ковбаси, і всякі иньші вироби входячі

-*• в область масарства.
Товари виробляє з сьвіжого і чистого мяса.

виконує

Фр. Іхньовский, ул. Батория ч. о.

г  Висилка на 
ся відворотно.

провінцию зі значним рабатом, котру 
124 12—20

а *

№■

ж

Книгарня „Наукового Товариства імени Шевченка”
у Львові, улиця Академічна ч. 8. продає слідуючі книжки:
М. 0. Раєвский і росийскийКори. Устиянович.

панславізм . . . . .
Залуквич. Кістяки Гольбайна ч. 2. .
>3еркало< з року 1890 1891 і 1892 по 
Бібліотека Батьківщини ч. II. . . .
Север. Задля сьвятої землі . . . .
Вас. Чайченко. Твори ч. І. 80 кр., ч. II. 60 кр., 

ч. НІ. . . . .
„ Книга казок поезиї часть II. ,
„ Під хмарним небом, повені ч. І. .
„ Хома Макогін, убогий наймит
„ Робінзон . . . .
„ Олеся, Комар, Дума про^княгиню,

Грицько, Що страшнїйше, по .
„ Книга байок . . . .

К. Т. Подолянко. За громаду. Хроніка 
Записки товариства імени Шевченка ч. І.—IX. по 
0. Кенан. Сибір ч. І. і II. .
Г. Данилевский. Збігцї в Новоросиї 
Тарас Шевченко. »Кобзар< 2 томи 4-’О зр. без 

перес., з перес.
>> Кобзар III. том, проза .
>> Кобзар для дїтий
і, Поезиї ч. І. і II. по

Мапа етнографічна України Руси
Книгапісень Генрика Гейне, Лесі Українки

Стависького
^ кРаінна. На крилах пісень 

М. Лисенко. Коза дереза, дитяча оперета
„ Різдвяна ніч, опера 

Твори Трофима Зїньківського ч. І. і II. по 
Еміль Золя. Мрія, повість
Еркман Шатріян. Пані Тереса, повість 
Вол. Короленко. Сліпий музика, повість 
0. Я. Боннський. Оповіданя

„ Грішники .
„ Т. Шевченко, вік парубочий
» „ в академії

- пі’ ті „ до арештуЮрии Еберс. Ното зит, повість 
„ Стефан Лаврентій 

Евген. Гребінка. Чайковский, повість 
„ Байки

Ганна Кері. Замок Делі, повість

—'80 зр. 
— 15 „ 
2 00 „ 

— 20 „ 
— 50 „

— 80 „ 
— 60 „ 

100 „ 
— 15 „
— 20 „

- •  5 „
-  БО „ 
— 20 „ 
100 „ 
1-20 „ 
100 „

5 00 „
2 00 „ 

— 20 „ 
— 35 „ 
-•2 0  „

— 80 „ 
-■60 „ 
-•8 0  „ 
— ЗО „ 
Г00 „ 
100 „ 

- 8 0  „ 
-■60 „ 
— ЗО „ 
— *о „ 
- 2 0  „ 
— 20 „ 
- 2 0  „ 

1-20 „ 
2-70 „ 

—70 „ 
— Ю ,,
2 50 „

< Всеволод Гаршин. Малярі, оповідане
М. Родзєвичівна. Девайтіс, повість 
Павло Граб. Збірник поезнй ч. І. .

„ 3 чужого поля
„ 3 півночн

Фр. Равіта. Гетьман Мазепа 
Вальтер Скот. Ришард львине серце, повість 
Уманець і Спілка. Словар росийско-український 

часть І. і II. по
Петро Льоті. Рибак ісляндский, повість 
Іван Безсторонний. Відношеня обрядові в всхід- 

ній Галичині . . . . .  
І. А. Гончаров. Обломов, повість
М. Загірня. Жанна д’ Арк, орлеаньска діва

„ Про Оврама жидовина і Хведора хри
стиянина . . . . .

Юрий Онет. Великий лім, повість .
Володимир Навроцкий. Твори ч. І. .
Вільгеміна Гілврн. Власними силами, повість 
Ігнат Онишкевич. Руска бібліотека ч. III.
Федор Достоввский. Вина і кара, повість 
Др. Кость Левицкин. Нїмецко-руский словар пра

вничий
„ »Руска Правда», памятник

староруский
Юл. Стінде. Родина Бухгольцїв, повість 
Кость Федьків. Квіточка

„ Віночок
Гордієнко. Картагенцї і Римляни .
Забавки, менажерия, гостинець, зьвіринець

обраяки по . ■ •
Др. Л. Кельнер. Істория педагогії .
Др. Евг. Олесницкий. Право пропінациї 
Шевченко в 26 році житя, фотографія 
Г. Раймунд, Міщанске племя 
Адам. Гроші а праця
Карль Дікенс. Новорічні дзвони 

„ Олівер Твіст .
Мовр. Іокай. Новий дідич 
Бальзак. Батько Ґоріо •
Альф. Доде. Фромонт молодшим і Ріслер старшим

„ Набоб ................................................
Мих. Вербицкий. Завішане Т. Шевченка, ноти

— 10 „ 
100 „

—20 „ 
— 20 „ 
— 20 „ 
1'20 „ 
1-20 „

2 50 „
— 60 „

—ЗО „ 
1-80 „ 

— 10 „

-•10
200
1-20
120
1-50
400

3-50

В с іл я к і

К У П О Н И
вильосовані 

цінні папери
•

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

Контора виміни і відділ 
депозитовий перенесені до 
льокалю партерового в бу
динку банковім.

Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с и н
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д. 
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п. 
Мучні і яєчні страви

Б л и н и — П и з и і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капу стою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п. 

Все в рускій мові.
Ціна 70 кр.

ГІо надісланні переказом 76 кр. 
висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

Видає іі відповідає за редакцию: Сте®ан Кульчицкий. З Друкарні В. А. Шийковского
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